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Ata da reunião extraordinária do Conselho Acadêmico  de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (CAPOG) real izada no dia 13/01/2014, na sala de 
reunião da Reitoria, em segunda chamada às 10h, sob  a presidência do Presidente do CAPOG, Prof. Marcos  Tadeu Couto. 
 
Membros Presentes: Alcina Maria Testa Braz da Silva ; Alexandre Lopes de Oliveira; Felipe José da Silva ; Flávio Nápoles Rodrigues; Luciandra 
Gonçalves da Silva (Redatora da Ata); Marcelo Alex de Carvalho; Maylta Brandão dos Anjos; Meriane Pire s de Carvalho; Shaiene Costa Moreno. 
 
Convidada: Luciene Ferreira G. Amaral 
 
Sessão aberta em 2ª chamada às 10h. (1ª chamada – 9 h30min) 

Expediente : 1) Proposta de texto para resolução que versar sobre a Criação do Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT); 2) Regulamento Geral do Núcleo de 
Inovação Tecnológica; Assuntos gerais. 
 

Assuntos Ações Responsáveis Prazo Disposição 

 
Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT)  

 
• A Drª Luciene Amaral, do Instituto Nacional de 

Propriedade Intectual, apresentou uma palestra sobre 
Núcleo de Inovação Tecnológica (NIT), na qual ressaltou a 
obrigatoriedade da existência deste órgão nas Instituições 
de Ensino que possuem Programas de Iniciação Científica 
e Tecnológica(ICT), conforme determina a Lei de 
Inovação.  A palestrante apresentou uma linha do tempo 
informando os marcos de regulamentação no âmbito da 
legislação que se refere à área de inovação, bem como a 
importância do NIT frente à ICT.  

 

Drª Luciene 
Amaral 

  

 
Proposta de texto para 
resolução que versar sobre a Criação do 
Núcleo de Inovação Tecnológica 
(NIT);  
 
Regulamento Geral do Núcleo de 
Inovação Tecnológica 
 

 
• Considerando o adiantar das horas, a análise destes 

documentos será iniciada na próxima reunião. 

Prof. Marcos 
Tadeu  
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Assuntos Gerais 

 
• A próxima reunião do CAPOG, de caráter extraordinário, 

está agendada para dia 27/01/2014, às 9h30min, na sala de 
reunião da Reitoria. 

 

Prof. Marcos 
Tadeu  

27/01/2014  

 
Observação: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão às  12h. 
 
 

Luciandra Gonçalves da Silva  
(Membro Titular -  Representante dos Técnicos 

Administrat ivos) 

 Marcos Tadeu Couto 
(Pró-Reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação) 

 


